

**Balatonakarattya Község Önkormányzata és költségvetési szerveinél
2018. évben lefolytatott ellenőrzések bemutatása**

<i>Tárgy</i>	<i>Cél</i>	<i>Típus</i>	<i>Megállapítás / Intézkedési terv készítésére köteles javaslat</i>
A strand működésével kapcsolatos áfa elszámolás vizsgálata	Annak vizsgálata, hogy az áfa befizetés és visszaigénylés gyakorlata megfelelő-e a vonatkozó jogszabályoknak	Pénzügyi ellenőrzés	<p>Balatonakarattya Község Önkormányzat áfa alanyisággal rendelkezik. Tevékenységi körében az általános forgalmi adó tekintetében adóköteles és nem adóköteles tevékenységet is végez.</p> <p>Az ÁFA elszámolás alapja az Önkormányzatnál az ASP gazdálkodási rendszerben nyilvántartásba vett bevételek és kiadások alapbizonylata, valamint az ASP által előállított analitikus nyilvántartás. Az Önkormányzat ÁFA nyilvántartás rendszere a Balatonfőkajári Közös Önkormányzati Hivatal által kezelt ASP rendszer használatával megfelelő.</p> <p>Az ÁFA tv. 123. § értelmében abban az esetben, ha az adóalany egyaránt teljesít adólevonásra jogosító termékértékesítést, szolgáltatásnyújtást (a továbbiakban: adólevonásra jogosító termékértékesítés, szolgáltatásnyújtás) és arra nem jogosító termékértékesítést, szolgáltatásnyújtást, az előzetesen felszámított adó kizárólag az adólevonásra jogosító termékértékesítésének, szolgáltatásnyújtásának betudható részében vonható le, mely követelmény érvényesült.</p> <p>Általános javaslatként fogalmazódik meg, hogy az az ÁFA elszámolási időszakban az ÁFA bevallás és a főkönyvi kivonat adatait egyeztetni kell, valamint gondoskodni kell az egyezőség biztosításáról.</p> <p>Az ellenőrzés az áfa elszámolás és nyilvántartás gyakorlatát</p>

			<p>megfelelőnek ítélte meg, így intézkedési terv készítésre köteles javaslat megfogalmazására nem került sor.</p> <p>Általános javaslatként fogalmazódik meg, hogy az az ÁFA elszámolási időszakban az ÁFA bevallás és a főkönyvi kivonat adatait egyeztetni kell, valamint gondoskodni kell az egyezőség biztosításáról.</p>
--	--	--	---